TOP家居关注

■冷战·支招

玻璃、铁艺饰品给人以凉爽感,淡雅白、冷调蓝总能让情绪"降温"

居家清凉,要从视觉感官上多下工夫

近段时间,动辄三十七八摄氏度的高温,着实让人难以忍受,滚滚热浪已然扑灭了我们逛街玩耍的好心情。于是,除了上班,家便成了我们待的最多的地方。抵御酷暑,除了空调外,不妨也给居家环境来一些局部的细节微调,从心理上为自己打造一方清凉乐土。 郑州晚报记者 唐善普 文/图



冷色调居家环境总能让情绪"降温"。

从心理上营造出"清凉夏日"

从心理学上看,静态色无疑会给 人以安逸感。在接近39℃的环境中, 当然希望多见些冷色或静色,这样,心 里上便可与视觉互补,感觉更为舒适。 所以,布置客厅时,要尽量色调统一,建 议以冷色系为主。可以多用蓝绿色、白色的家具或布艺。舒适的沙发、时尚灯、适宜的绿植,细节之处体现独具匠心。此外,白色纹样和蓝色背景墙,都会给视觉与感官一席清凉……

不同材质家具营造别样夏天

"记忆中的藤家具,就是奶奶家中的那把老藤椅,不知道摆了多久、坐过多少人,吱吱嘎嘎的声响还回响在耳边。"今天藤家具重返家具舞台,编出透心凉爽,其清新自然、柔软轻巧的质感,成为夏日里的风景。

锻铁家具材质冷峻,造型却具有

古典风韵,造型柔美,赋予冷铁以柔美的外形和华丽的气质;把铁艺家具搬进夏季的居室,可以给房间带来彻头彻尾的清凉,为夏天的生活带来凉爽慰藉。而玻璃、透明家具不但给人凉爽触感,而且因反光程度高,本身就给人一种强烈的清凉感。

淡雅白、冷调蓝总能让情绪降温

具体来说,客厅尽量用板式沙发,竹制座椅、藤椅或金属质地的家具,坐上去很容易有种冰凉感觉。布艺类等棉质或皮质的沙发,在夏天可以放起来,或给披上一件看起来舒适凉爽的沙发套。当然,边桌、休闲椅等家具要尽量的纤细、轻便,这样能保持空间的清凉感受。

要让卧室看起来清爽凉快,床上 用品的颜色至关重要。白色、米色等 浅色和绿色、蓝色等冷色调,都能让人 的情绪降温。以白色为主调布置的卧室,不但能增加空间感,还能营造明快 宁静的气氛。如果把床罩换成淡雅的 象牙白,顶灯换成淡绿色,室内清新宜 人的清凉氛围马上就呈现出来了。

